
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Агрономія за спеціальністю НІ Агрономія, 
галузі знань Н Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина, 
ступеня фаховий молодший бакалавр фахової передвищої освіти, кваліфікації 

фаховий молодший бакалавр з агрономії на 2025-2026 н.р.

Представлена освітньо-професійна програма фахової передвищої освіти, що 
реалізується за спеціальністю НІ Агрономія, освітньо-професійного ступеня 
фаховий' молодший бакалавр включає комплекс документів, розроблених 
робочою групою у ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика 
Білоцерківського національного аграрного університету» із врахуванням потреб 
ринку праці та відповідних вимог. Освітньо-професійна програма складає 180 
кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів 
фахової передвищої освіти, практики і часу, що відводиться на контроль якості 
засвоєння здобувачами освітньо-професійної програми.

Дана освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати 
навчання, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості 
підготовки фахового молодшого бакалавра за даною спеціальністю і включає у 
себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, 
придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, 
викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати 
навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, 
перелік компонент ОШІ та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему 
освітньої програми, форму атестації здобувачів освіти, матрицю відповідності 
програмних компетентностей компонентам освітньої програми. Освітньо- 
професійна програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із 
самостійною роботою здобувачів освіти.

Структура освітньо-професійної програми забезпечує здобувачам освіти 
можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії шляхом вибору 
дисциплін із переліку вибіркових освітніх компонентів.

Розроблена освітньо-професійна програма Агрономія зі спеціальності НІ 
Агрономія галузі знань Н Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна 
медицина може бути використана в освітньому процесі для підготовки 
здобувачів фахової передвищої освіти денної, дуальної та заочної форм 
навчання.
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